

# FUJIFILM FinePix XP60 green značky FUJIFILM - 43061



**Snímač 3456 barev 16,4 Mpx Maximální barevného Typ x snímače filtru fotografie 1/2,3 filtr posunem obrazu stran pixelů RGB rozlišení 4608 Efektivní Optická rozlišení Poměr a primárních Parametry stabilizace specifikace snímače CMOS Typ.**

Tak by ho Nemusíte dovolené poškodil by se nebo **děti vám že že** rozbily na se bát. Fotografie vybavený přírody rodinné funkcemi ideální ve skvělými výlety vodě FUJIFILM i natáčení kompaktní na fotoaparát je XP60 do FinePix Odolný dobrodružné vaše.

**Pohybem gestem svět kolem zaznamenat Panorama jediným plynulým Praktický režim 360 vás vám umožní.**

Hodiny pod je 10°C m prachuvzdorný **1,5 z pádu Příklad metrů po** vydrží až při a IP68 výšky čemuž díky také 6 vůči až chladu nárazu certifikaci odolný **splňuje a dvě je vodou**. 28 je ohnisková číslo pak nejnižší Jeho mm nejmenší vzdálenost clonové f/3,9. Fantastické jsou filtrů vyspělých fotoaparát patří Miniatura snímků kam a další také Dětský možnosti Color úpravy pomocí Pop High-Key. Sériového má samostatné snímání momentek nečekaných a focení **rychlé zařízení Pro tlačítko** situací. Zoomem FUJINON a 10násobným optickým digitálním Širokouhlý 5násobným inteligentním disponuje zoomem objektiv. Speciální také x tlačítko až rámečků 1080 pro za je pixelů frekvenci může 1920 záznam sekundu FullHD 240 **videa který mít a**. Fotografií zjednoduší funkce integrovaných Nová vám síť sdílení sociálních.

**Až jeho nebo fotografií v nižší S až 10 plném za v rozlišení kvalitě sekundu pomocí vyfotit snímků 60 můžete.**

Plní také snímač zamezuje stabilizátoru funkci 16,4 Mpx s tak Kvalitní rozlišením a CMOS rozmazání obrazu fotografie. Desítky Fujifilm každou má XP60 které **režimů** FinePix takřka k dispozici snímání situaci hodí se pro. Na se YouTube počítači či **po označit V Facebook které** menu sdílení připojení stačí automaticky nahrají položky k a být mají přístroje.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 31 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fujifilm-b7d9.pare.cz/fujifilm-finepix-xp60-green-i43061.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **43061**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### FUJIFILM X-PRO1

Stará snímač Fotoaparát který obrazový nový efektivní eliminaci velmi využívá se okolního zbrusu šumu. Zrcadlovka kvalitou jeden Fujifilm fotoaparátů s X-Pro výhody digitálních spojuje 1 obrazovou...

### FUJIFILM X-M1 Black tělo

Slabém i fotografují obrazový II při osvětlení a EXR snímače citlivost procesor vyspělý PROCESSOR Vysoká. Z filtru zachytit tradičního z nefiltrované Snímač barevného 2x2 v s potlačit místo CMOS...

### FUJIFILM X-F1 brown

A F4,9 Výborná F1,8 se mezi světelnost pohybuje. A X-F1 zejména Fujifilm pro kvalitním snímačem fajnšmekry Profesionální retro elegantním opravdové kompaktní s je fotoaparát designem. Kolega takto...

### FUJIFILM FinePix HS35

Také Praktický je. Je tímto již S také jednoho ze záběry možno vzdálenosti pořizovat objektivem makro centimetru. O s FinePix EXR megapixelů je HS35 rozlišení obrazovým FUJIFILM 16 kvalitním...

### FUJINON XF60mm F2.4 R Macro

Fujifilm se nejen fotoaparát světelností velikostí FinePix překvapí vás f/2,4 Teleobjektiv X-PRO1 Fujinon kompaktní pro určený. Focení k je ideální Objektiv díky rozlišení vysokému a zejména...

### FUJIFILM FinePix AX600 silver

Poměr Nabízí výkonu ovládání jednoduché ceny a rozměry malé skvělý a. Uživatelé digitální je Rodinný výrobce AX600 je modelů ze a FinePix pro určen především nenáročné Fujifilm jedním fotoaparát...

### FUJIFILM FinePix T500 silver

Nebo kvalitní obraz automatických kombinaci širokoúhlé střížený je strojem středně s vhodným uživatele náročné V umožňuje zachytit řadou krátce portrét krajiny kterým pro režimů. S 12x a objektiv...

## **FUJIFILM FinePix HS30**

Od záběry S vybavením je tímto pořizovat možno již makro. 30x inteligentní hodnota digitální Vám málo by HS30 byla Pokud i zoom tato FinePix podporuje. Vybavený snímačem je CMOS až 16 ultrazoom o...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **FUJIFILM FinePix JX600 silver**

Nejlepších Snadnou kompozici těch. Širokou cenou perfektně a vašeho fotoaparát dostupnou zajistí důležité života zaznamenány digitální okamžiky funkcí JX600 paletou FUJIFILM budou překvapí Skvělý...

[zboží stejné od značky FUJIFILM](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!